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VluchtelingenWerk Zuidwest-Nederland begeleidt en ondersteunt asielzoekers en vluchtelingen in de provincies Zuid-Holland en Zeeland. We begeleiden hen tijdens het hele traject dat zij in Nederland afleggen. Vanaf het moment dat ze aankomen, tot ze volwaardig meedoen in onze samenleving. Wij zijn ondernemende idealisten die nuchter blijven. Jij ook? Kom dan ons team versterken als:

 Teamleider Westland
16 – 20 uur

De functie: 
Je geeft leiding aan en zorgt voor de begeleiding en ondersteuning van vrijwilligers en stagiair(e)s op een of meerder locaties in de omgeving. Je doet dit zodanig dat de vrijwilligers en stagiair(e)s hun werk ten behoeve van de vluchtelingen en asielzoekers goed kunnen uitvoeren. Werving, selectie en begeleiding van nieuwe vrijwilligers is een belangrijk onderdeel van de taak. Als teamleider lever je mede een bijdrage aan de beleidsontwikkeling en – realisatie binnen de regio. Je werkt samen met collega-teamleiders en coördinatoren van regionale projecten. Je valt onder verantwoordelijkheid van de Regiomanager. 
Je bent verantwoordelijk voor: 
· de aansturing van (Vrijwillige) medewerkers, stagiair(e)s en de interne bedrijfsvoering zodat de continuïteit en kwaliteit van de dienstverlening gewaarborgd zijn;
· je levert een bijdrage aan de beleidsontwikkeling, zodanig dat de dienstverlening gebaseerd blijft op actuele maatschappelijke en voor de dienstverlening relevante ontwikkelingen;
· de kwaliteit van de vrijwillige dienstverlening, zodanig dat cliënten begeleid zijn conform afspraken en doelstellingen en hun belangen extern zijn behartigd;
· een gedegen locatiebeheer.
· het onderhouden van het externe netwerk

je voldoet aan het volgende profiel:
· Een afgeronde relevante HBO- of WO-opleiding in een relevante studierichting of een afgeronde HBO- of WO-opleiding met voor de functie relevante werkervaring;
· Een combinatie van levenservaring en stevig leidinggevende kwaliteiten is ten zeerste gewenst.
· Goede sociale vaardigheden voor het motiveren, stimuleren en instrueren van vrijwilligers en stagiaires en voor het omgaan met conflictsituaties;
· Financieel inzicht voor het opstellen van begroting, rapportages en verantwoording;
· Planmatig kunnen werken voor het organiseren en plannen van het uitvoerende werk;
· Het kunnen opbouwen en onderhouden van een relevant netwerk.

Wij bieden 
Je komt in een stimulerende en uitdagende werkomgeving met ruimte voor je eigen ontwikkeling en initiatief. Je krijgt een inwerkprogramma en mogelijkheden om aanvullende trainingen en opleidingen te volgen. VluchtelingenWerk kent goede secundaire arbeidsvoorwaarden volgens CAO Welzijn & Maatschappelijke Dienstverlening. Een salaris in schaal 8 met een maximum van € 3.742,- op basis van 36 uur en afhankelijk van opleiding en ervaring. Het gaat om een tijdelijke aanstelling tot 31 december 2020 met een eventuele mogelijkheid tot verlenging.
 
Informatie en sollicitatie 
Deze vacature wordt zowel extern als intern binnen VluchtelingenWerk Zuidwest-Nederland uitgezet. Voor meer informatie kun je contact opnemen met Angela van der Lans, regiomanager, tel.: 06 13816111
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